

民生银行合肥分行小微贷款余额突破百亿 十年累计投放规模逾500亿元

2019年9月,民生银行合肥分行小微贷款规模突破“百亿”大关,余额达到100.5亿元。小微贷款投放量在全市金融机构中排名前列,为当地区域实体经济,特别是为小微企业发展持续注入资金“血液”。

作为国内首家以“做小微企业的银行”为发展战略之一的金融机构,民生银行“商贷通”一直是小微企业心目中重要的金融信贷品牌。民生银行合肥分行自2009年成立以来,十年“不忘初心”,始终立足自身定位,践行普惠金融,坚持以“服务实体经济、服务小微企业”为己任,通过改革经营模式、创新产品服务、优化业务流程,助力小微企业和实体经济发展。十年间,累计投放小微贷款超500亿元,帮扶小微企业近2万户。

近年来,随着小微企业金融服务需求日益多元化,民生银行不断推陈出新,创新金融产品。在传统抵押的基础上,该行持续推出了“快贷”“增值贷”“第二顺位抵押”“高额抵押贷款”“商铺抵押担保贷”等授信产品,与此同时,民生银行加快运用互联网技术对小微授信业务进行完善,大力推广“云快贷”“网乐贷”惠及更多小微企业。

有效破解小微企业“融资难”

针对小微企业通常规模小、财务不健全的情况,民生银行合肥分行不断梳理贷款操作流程,减化小微企业贷款材料,不看财务报表,通过“三品、三表”核实小微企业真实经营情况,同时,对客户工商、征信、法院等数据分析,多维度对小微企业客户进行画像,实现对客户的全方位评价,大幅降低客户准入门槛。采取客户分层管理模式,向优质客户放开信用贷款,破除对抵押物的依赖,大大减轻小微企业融资难度。

张老板在白马大市场从事服装经营多年,凭着勤劳和努力,不仅在合肥添置了住宅,最近想扩大销售,还将多年租赁的门面也购买了下来。“国庆”旺季销售来临,但他却因为流动资金不足一筹莫展,“打货”资金还差100万元怎么办?于是张老板准备用商铺抵押贷款,他奔走了多家银行,却了解到随着政策变化,银行业逐步收紧商铺抵押的政策,而且对财务不规范的企业准入更加严格。“早知道我就不买商铺了……”张老板满面愁容。就在这时,民生银行“商铺抵押担保贷”的广告进入张老板视野,张老板将信将疑,立即拨通客户经理电话,工作人员如期上门,不仅没有硬性强调财务报表,而且用商铺抵押提交了贷款申请,贷款资金仅7天就到了账户。“没想到民生银行将我的商铺实现了变现、增值,解决了我的大问题呀!”张老板感叹道。

有效破解小微企业“融资慢”

为充分契合小微客户资金需求“短、频、快、急”的特征。民生银行合肥分行不断优化审批流程,从贷款申请到放款,各个环节规定服务时效性,最大程度上压缩了审批时间,实现了“24小时放款”。

利用互联网、金融科技突破地域与时间限制,民生银行采用大数据、云计算强化客户识别与风险管理,有效降低运营成本的同时,延伸服务半径、拓展普惠金融业务的广度和深度。该行创新出“小微宝”授信操作工具——“移动运营”IPAD上门现场办理各项贷款,实现全流程无纸化、电子化操作,为小微企业主节省了大量时间。“云评估”信息查询的开通,使房产评估由线下的2天缩短至线上的2秒。

民生银行还推出在微信公众号——“民生小微之家”上申请的信用贷款产品,贷款自助申请、线上自动审批,操

作手续简便。

刘老板是IT精英,也是一家科技公司创始人,经常接到一笔订单后会因为资金紧张而到处找亲戚、朋友帮忙。当接触到“民生小微之家”网贷后,他开始尝试,“原来在家就可以轻松贷款,很方便、很快捷。”刘老板坦言,“当时真是不敢相信,民生银行前后只花一天时间,就完成了手续。真的是24小时内就拿到贷款,而且可以随借随还,对我们这些需要阶段性资金的企业来说,太合适了”。

有效破解小微企业“融资贵”

秦老板在合肥瑶海区经营一家百货商店,为了续贷他到处筹钱归还贷款,高昂的“过桥”成本,让他倍感压力。恰巧民生银行的小微业务客户经理上门宣传推介,让秦老板不禁眼前一亮。

“‘信用微贷’,小微企业可根据经营需要,随借随还,按日计息;‘无还本续贷’,只要小微企业经营正常,在第二年续贷时,无需归还贷款本金,直接‘借新还旧’;‘小微红包’,根据小微企业日常经营结算流水留存,抵扣贷款产生的利息……”个个产品都打动了秦老板的心,他作为一名诚信的经营者,做生意经营近5年,每个月在某银行的流水就有近50万,如果在民生银行贷款和结算,这将会给他节省大量的经营成本。

近年来,在“民营企业的银行、科技金融的银行、综合服务的银行”三大转型战略定位下,民生银行合肥分行以客户为中心,不断通过改革转型提高金融服务质量,持续加大普惠金融服务的科技含量,接轨时代特色,服务实体经济发展,致力于为小微客户提供更加全面、优质的服务。携手小微企业同行,民生银行将助力每一个小微的梦想!

幸福
分期
工银信用卡

幸福办e分期
分期卡
年手续费
费率低至 2.7%



让幸福来得早一点!

受邀客户办理幸福分期信用卡,可享分期专属权益

- 1.通过该卡办理e分期,尊享分期额度,限时年手续费率仅2.7%
- 2.分期付款业务提前还款免收违约金

工银信用卡微信



官方微信公众号

工银e生活



信用卡官方APP

幸福分期信用卡



扫码办卡

ICBC 中国工商银行 合肥分行